

有这么一座城市，在一百多年前属于我国  
但却被清政府腐朽的政治而割让了出去，从此便与我国分道扬镳。

因为曾经是我国的一部分属于中国的网友也非常的关注这座城市，接下来为大家带来它的最新现状。

### （一）海参崴

就是这座城市被清政府封建统治者懦弱的态度而活生生的从中国剥离了出去，被沙皇俄国所侵占。从此那里再也看不到中国人聚集的身影。

。现在的它是俄罗斯远东地区的第一座大城市。承载了很多政治经济上的职能。

但似乎这么多年过去了，发展却落后于中国境内的大多数城市。其实它在俄国境内却已经是一个发展不错的城市了，我们一起来看看这座城市都有着哪些独特的特色呢？

### （二）位置优越

虽然属于俄国，但是它并没有在中国太靠北的地方，而是在在一个我们谁也想不到，处在中国公鸡的胸脯的右侧。

而且因为沿海，所以是当地海运非常重要的一个地理位置，整个国家的海运外贸运输一大部分都要从这里出发。而且距离亚洲的大国，中国，日本，韩国等等都非常的近，非常适合发展贸易运输。

其实俄罗斯曾经也有  
心把这座城市发展成一个军事政治中心  
。以此来加大对亚洲的牵制。在上世纪90年代以前，这里就是一个完全的封闭建设状态，没有人能够得到这座城市的任何消息。

但是由于种种原因，这个想法也没有得到实现。直到前苏联解散，俄罗斯才逐步对外开放这座城市。反而多年过去了，它的发展还不如中国哈尔滨等城市迅速。

### (三) 生物多样性强

虽然这里是温带大陆性气候，但是由于靠近海边，太平洋上的湿润气流让这里的空气湿度变得非常的湿润，因此也吸引了很多动物在此落地安家。

在气候上，这里冬季会比较湿润，夏季也比较凉爽，整个全年温度的温差比较小，对于动物的生存发育来说非常的适宜

生物多样性比较好。各种常见的海上生物都会选择在这里栖息，甚至还有数量非常大的海豹等动物。

### (四) 航运发展旺盛

在俄罗斯，这座城市可以说是数一数二的航运发展大城市。来自俄罗斯的许多石油，鱼类，食物等资源都会选择从这里运输出去。

而来自于亚洲各个国家的食品，日用品等国际贸易货物也会从这里运输以后再采用陆运的方式运输到俄罗斯境内。

虽然这里是一个天然的避风港，非常有利于船只的停泊，但是由于冬季的气温低，海面容易结冰，加上大雾天气，所以很难让冬季的大型船只在这里停靠。

每年大概有1/3左右的时间，这里是不能停靠船只的，因此哪怕这里有着优越的航运地理位置，最终不能实现巨大的货物承载量。

### (五) 旅游业初步发展

近些年来相关政府也在一直积极的探索这个地方的发展。在众多发展策略中，相关政府选择了发展旅游业，其实这也是一个不错的探索路

径。

因为从人文上说，这里被经过100多年的改造，已经完全脱离了中国的相关人文，而充满了俄罗斯风格，各种建筑对于周围的中国人来说具有极大的特色和吸引力。

附近周边几个国家的人都可以在这里用最短的距离享受到独特的异域风情。这里当地也会举办非常多的有意思的节目，比如老虎节等等都是非常的能够吸人眼球。

许多亚洲人民来到这里就会被深深地吸引，因为这里街上行走的俄罗斯本地人大多都是非常白皙，漂亮的蓝眼睛，金色的头发对于我们有着极大的吸引力。

## （六）海鲜丰富

除此以外来到这里旅游还有一个非常新颖的地方就是因为这里是沿海城市所以拥有着非常丰富的海鲜。在国内看起来非常贵的奢侈品海参在这里甚至都和白菜一个价。

游客朋友们可以在这里享受到最低廉，最新鲜的海鲜，对于吃货来说会是一个不小的吸引力。

就是这样一座城市，让我们感到惋惜的同时，又有些向往，想要去看看这究竟是一座怎样的海滨城市。